Задача ТОПОВЕ.

Според задачата Иванчо и Марийка много лесно са знаели кой е победил при M = 1. Разглеждайки този случей забелязваме няколко очевидни неща.  

[image: image1.emf]Тук топът на Иванчо може да се движи нагоре точно ΔY = Ym – Yi – 1 квадратчета и надясно точно ΔX = Xm – Xi – 1. Същото важи и за топът на Марийка, само че в противоположна посока. Когато преместим някой от топовете например с K хода по хоризонтала, ние намаляме ΔX с K. Същото важи и за вертикален ход. Следователно губи този, който попадне в ситуация, в която ΔX и ΔY са равни на нула. Така можем да разглеждаме играта като игра на ним с две купчини с ΔX и ΔY камъка в тях. Добавяйки нови дъски т.е. увеличавайки M, просто добавяме нови купчини с размер  ΔX и ΔY за съответната дъска. Така накрая получаваме обикновенна игра на ним с 2*М броя купчини, всяка с различен размер. За да получим отговора ксорваме стойностите за всички купчини и ако полученото число е различно от нула то Марийка печели. В противен случей печели Иванчо.

